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Τις μεσημεριανές ώρες, η Π.Υ. 
Αργοστολίου ειδοποιήθηκε για 
περιστατικό πτώσεως ατόμου σε γκρεμό, 
στη θέση Αλωνάκι του Δ/Δ Άσου. Στην 
περιοχή κατέφθασαν αμέσως πέντε 
οχήματα με 10 πυροσβέστες, οι οποίοι 
χρειάστηκε να καταρριχηθούν τρεις 
φορές, μέχρι να εντοπίσουν, σε βάθος 
200 μέτρων περίπου, το άτομο, που 
δυστυχώς ήταν ήδη νεκρό, και στη 
συνέχεια, το ανέσυραν με τη χρήση 
ειδικού φορείου.Κε
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Σοβαρό τροχαίο ατύχημα με ένα νεκρό 
σημειώθηκε, τις πρωινές ώρες, στο 10ο χλμ. της 
Ε.Ο. Ορεστιάδας - Ορμενίου, όταν Ι.Χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο συγκρούστηκε με φορτηγό, το οποίο 

μετέφερε 20 βαρέλια με αιθυλική αλκοόλη 
(οινόπνευμα). Μετά τη σύγκρουση, το φορτηγό 
έσυρε σε απόσταση τουλάχιστον 30 μέτρων το 

Ι.Χ., που είχε εγκλωβιστεί κάτω από την καμπίνα 
και στη συνέχεια, τα δύο οχήματα τυλίχθηκαν στις 

φλόγες. Στο σημείο έσπευσαν τρία οχήματα με 
οκτώ πυροσβέστες, οι οποίοι, με μεγάλη δυσκολία, 

λόγω των απανωτών εκρήξεων, κατάφεραν να 
πλησιάσουν τα οχήματα και αφού έσβησαν τη 
φωτιά, απεγκλώβισαν, με τη βοήθεια γερανού, 

δυστυχώς νεκρό, τον οδηγό του Ι.Χ., ενώ ο οδηγός 
του φορτηγού είχε βγει σώος από τα συντρίμμια.

Ορεστιάδα 30/06/2010
Αλεξάνδρεια Ημαθίας 22/07/2010

Τουλάχιστον τρεις νεκροί και 10 τραυματίες 
ήταν ο τραγικός απολογισμός της σύγκρουσης 

τουριστικού λεωφορείου με φορτηγό, που 
σημειώθηκε, τις πρωινές ώρες, στο 45ο χιλιόμετρο 

της Π.Ε.Ο. Βέροιας-Θεσσαλονίκης, στο ύψος της 
Αλεξάνδρειας. Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, 
ο οδηγός του φορτηγού έχασε τον έλεγχο του 

οχήματός του και μπήκε στο αντίθετο ρεύμα, 
με αποτέλεσμα να βρεθεί στην πορεία του 
λεωφορείου. Στον τόπο του δυστυχήματος, 

έσπευσαν έξι οχήματα με 20 πυροσβέστες, οι 
οποίοι απεγκλώβισαν, δυστυχώς νεκρούς, τον 

οδηγό του λεωφορείου και έναν επιβάτη, καθώς και 
άλλους 10 τραυματίες. Άτυχος στάθηκε, επίσης, ο 

οδηγός του φορτηγού, ο οποίος μεταφέρθηκε, πριν 
από την άφιξη της πυροσβεστικής εξόδου, στο 

νοσοκομείο, όπου και εξέπνευσε. 
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες, 
σε κατάστημα που καταλάμβανε υπόγειο και ισόγειο 
χώρο τριώροφης πολυκατοικίας, στην οδό Εθνικής 

Αντιστάσεως και Μονής Πρεβέλης, στο Ηράκλειο 
Κρήτης. Λόγω του καπνού που κατέκλυσε τους 
κοινόχρηστους χώρους και τα διαμερίσματα της 

πολυκατοικίας, οι ένοικοι χρειάστηκαν τη βοήθεια των 
πυροσβεστών, για να απομακρυνθούν από το κτίριο. 

Συνολικά, 12 άτομα -εκ των οποίων μία γυναίκα 
σοβαρά τραυματισμένη- διακομίστηκαν στο νοσοκομείο, 

ενώ, κατά την αποκάθαρση, εντοπίστηκε, κοντά στο 
χώρο εκδήλωσης της φωτιάς, ένα άτομο δυστυχώς 
νεκρό. Από την πυρκαγιά υπέστησαν υλικές ζημιές 

το κατάστημα και η πρόσοψη της πολυκατοικίας, 
παρακείμενα κτίρια, καθώς και οχήματα που ήταν 

σταθμευμένα κοντά στον τόπο του συμβάντος. Στην 
κατάσβεση συμμετείχαν 12 πυροσβέστες με έξι οχήματα. 

Ηράκλειο Κρήτης 26/07/2010
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Πυρκαγιά ξέσπασε, τις μεσημεριανές 
ώρες, σε δασική έκταση, στην περιοχή 
Γιαλουσέικα Αργολίδας. Στην περιοχή 
έσπευσαν αμέσως 13 οχήματα με 26 
πυροσβέστες και δύο ομάδες πεζοπόρου, 
ενώ από αέρος πραγματοποίησαν ρίψεις 
νερού τέσσερα αεροσκάφη και δύο 
ελικόπτερα. Από την πυρκαγιά, που 
τέθηκε υπό έλεγχο τις απογευματινές 
ώρες, αποτεφρώθηκαν δασικές και 
γεωργικές εκτάσεις. 

Θεσσαλονίκη 29/07/2010

Τραγικό τέλος μέσα στις φλόγες 
βρήκαν ένας 80χρονος άνδρας και μία 
68χρονη γυναίκα, στη Θεσσαλονίκη. Οι 

δύο ηλικιωμένοι εντοπίστηκαν νεκροί 
από τις πυροσβεστικές δυνάμεις, 
ενώ προσπαθούσαν να σβήσουν 

την πυρκαγιά, που είχε ξεσπάσει, τις 
βραδινές ώρες, σε διαμέρισμα 6ου 

ορόφου πολυκατοικίας, στην οδό 
Μακεδονικής Αμύνης 9. Από τη φωτιά 

υπέστη ζημιές και το διαμέρισμα του 
5ου ορόφου. Στο έργο της κατάσβεσης 

συμμετείχαν 30 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με 12 οχήματα.
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Στις φλόγες τυλίχθηκε, τις πρωινές 
ώρες, κινηματογράφος στη συμβολή των 
οδών Σολωμού και Κουμουνδούρου, στα 

Τρίκαλα Θεσσαλίας. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές 
στις εγκαταστάσεις και στον κτιριακό 
εξοπλισμό του κινηματογράφου, ενώ 
μικρές ζημιές υπέστησαν, εξωτερικά, 

διαμερίσματα δύο παρακείμενων 
πολυκατοικιών. Στην αντιμετώπιση του 

συμβάντος συμμετείχαν 10 οχήματα με 
30 πυροσβεστικούς υπαλλήλους.

Τρίκαλα Θεσσαλίας 01/08/2010 
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Αίσιο τέλος είχαν οι προσπάθειες για την 

ανεύρεση και τη διάσωση Βρετανού τουρίστα, 
ο οποίος είχε μεταβεί για πεζοπορία σε 
άκρως δύσβατη περιοχή, μεταξύ Λίνδου και 
Πεύκων, στη Ρόδο. Οι πυροσβέστες ύστερα 
από έρευνα εντόπισαν τον 40χρονο άνδρα, ο 
οποίος είχε ακινητοποιηθεί λόγω τραυματισμού 
στο αριστερό κάτω άκρο, και με τη βοήθεια 
φορείου τον μετέφεραν σε σημείο από όπου 
μπορούσε να τον παραλάβει ασθενοφόρο, για 
να τον πάει στο νοσοκομείο. Στην επιχείρηση 
έλαβαν μέρος 11 πυροσβέστες με πέντε 
οχήματα.

Κόρινθος 17/08/2010

Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις 
μεσημεριανές ώρες, στην περιοχή 

Μαψός του Δήμου Τενέας, στην 
Κορινθία. Με τη βοήθεια των ισχυρών 

ανέμων, το μέτωπο πήρε γρήγορα 
διαστάσεις και εξαπλώθηκε προς 

τις περιοχές Χιλιομόδι και Κουτάλα. 
Στην κατάσβεση της πυρκαγιάς, 
που ολοκληρώθηκε τις βραδινές 

ώρες, έλαβαν μέρος 14 οχήματα με 
30 πυροσβέστες, ενώ από αέρος 

επιχείρησαν δύο αεροσκάφη.
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